



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava
Oddelek za urejanje prostora
Poljanska cesta 28, 1000 Ljubljana
t: 01 306 15 00
glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 90000-6/2023-32
Datum: 4. 5. 2023

Mestna občina Ljubljana
Služba za organiziranje dela mestnega sveta,
Matjaž Bregar
Adamič Lundrovo nabrežje 2
1000 Ljubljana

matjaz.bregar@ljubljana.si

Zadeva: Svetniška pobuda o številčenju lokacijskih preveritev za posamezno spremembo

Spoštovani,

v zvezi pobudo, ki jo je podala gospa svetnica Maruša Babnik vam posredujemo naše odgovore:

- 1. V svetniškem klubu Slovenske demokratske stranke podajamo pobudo, da se posamezno preveritev številči, kar bo pomenilo, da bo posamezna preveritev bolj pregledna.*

Odgovor:

Skladno z določili Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 199/21 in 18/23 – ZDU-10) v nadaljevanju (ZUreP-3), se Prostorskemu aktu v prostorskem informacijskem sistemu dodeli identifikacijska številka, pod katero se ta akt vodi ves čas priprave, in pod katero se objavi, ko je sprejet. Vsaka lokacijska preveritev ima torej svojo unikatno identifikacijsko številko.

Sam sklep o lokacijski preveritvi, ki ga Mestni svet potrdi in je objavljen v Uradnem listu je oblikovan skladno z nomotehničnimi zahtevami, ki urejajo tudi številčenje in oblikovanje členov.

Obrazložitev lokacijske preveritve, ki je del gradiva za obravnavo na Mestnem svetu, je urejena v posameznih poglavjih, ki so že sedaj opremljena z naslovi, označenimi s številkami in črkami. Taka oblika gradiva je bila dorečena skupaj s pravno službo MOL in se uporablja v vseh lokacijskih preveritvah.

- 2. Predlagamo, da se za posamezno preveritev podajo kratki povzetki in popravki s preteklih preveritev, da so spremembe sledljive in bolj pregledne ter razumljive vsem občankam in občanom Mestne občine Ljubljana.*

Odgovor:

V primeru, da se na enem območju izdelava več zaporednih lokacijskih preveritev, se to obvezno navede v Elaboratu lokacijske preveritve in obrazložitvi gradiva lokacijske preveritve. Kot je bilo to npr. izvedeno v *Predlogu Sklepa o lokacijski preveritvi za del območja urejanja ŠP 4/1-1-Avtotehna (za F30a)*, ki je bila obravnavana na seji Mestnega sveta 20.3.2023. V poglavju *D. Obstoj objektivnih okoliščin in izpolnjevanje pogojev za lokacijsko preveritev*, je bilo med drugim navedeno, da je bila na območju že izdelana lokacijska preveritev, skupaj z obrazložitvijo sprememb, ki jih je dopuščala. Tako bo izvedeno tudi v naslednjih morebitnih primerih.

Pripravila:

mag. Katarina Konda, univ. dipl. inž. arh.

Vodja Odseka



mag. Miran Gajšek, univ. dipl. inž. arh.

Vodja oddelka

Poslano:

- naslovník;

- MOL OUP: MGA, LJG, KK, zdg.